

# 这就像是个电影桥段

## 夫妻二人去马来西亚旅游,都是独生子女

### 他们让我们如此揪心

丽都饭店,这家位于首都国际机场附近的酒店成了等待的伤心地。100多位,甚至更多的从各地陆续赶来的当日马航MH370航班上人员的亲友,等待消息。飞机到底怎么了?我们的亲人到底在哪里?大家心怀希望,又总在失望,只能等待,等待……

在失联飞机上的中国乘客里,有去观光旅游的,也有探亲访友的,还有尚不知世事的幼儿。生活本来平静无波,和谐温馨。可是,这一切都在8日凌晨被打破了……

■现场手记

### 我们站在这里等你们



MH370航班“晚点”了,虽然初春的北京气温有点冷,不过没有关系,再晚我们都会等下去,带着鲜花、带着棉衣、带着你最爱的一切,站在这里等你们,等着送你那个大大的熊抱。

3月9日下午,丽都酒店,家属们在大厅里来来往往,每个人的表情都显得很凝重。来自河北保定的一名60岁左右的大爷表示,他的女儿及女婿都在飞机上,老人的眼圈红红的,他说在焦急期盼他们平安归来,其他的不愿多谈,而他的几名家人则在不断地规劝他,让他暂时别想太多。

记者了解到,这些家属都被安排在了酒店的专设区域内,门口都有专人值班,以谢绝过多的打搅。他们的饮食也得到了妥善照料。

一楼大厅,酒店专门给家属们设置了就餐区,家属凭借一张凭条可以依次就餐。有一些家属只是简单地动了动筷子,然后就离开了,无心用餐。

晚8时,在家属们所处的二楼楼梯口,一些携带医用药箱的工作人员快速进入房间内,前后进出两三次。据推测,可能由于等待时间较长,加上心情过度紧张,使得一些家属身体出现了不适。

晚8时30分,家属们前往的大厅外,中外媒体记者分为两排站立,此时,两名女性家属走了过来,其中一名女士望着众多镜头喊了起来:“请大家不要拍,这两天照片都满天飞了,我们很难受,请理解我们的心情好吗?”话音甫落,众多媒体都将手中相机、摄像机或手机放下了,略显嘈杂的现场立刻安静了下来。

晚9时20分许,在酒店二楼楼梯上,一名女性家属心情过于悲恸,失声痛哭,未见到有媒体抢抓镜头。相对而言,现场的媒体同行心情变得沉重起来。稍后,媒体逐渐离开了现场,等待最新的新闻发布会。

郑州晚报特派北京记者 石闯 赵柳影 李丽君 王战龙 文/图

### 一家五口 1岁幼儿,跟着大人去度假

再过11个星期,王墨恒就该过两岁生日了。家人喜欢叫他“墨”。

墨的妈妈焦薇薇(音)32岁,在墨一岁多的时候回公司上班,因为舍不得墨,3个月后辞职做了全职妈妈。

墨妈从前的一个同事回忆说,薇薇(音)人缘挺好,大家都喜欢她。

同事说,墨跟着爸爸妈妈、姥姥姥爷一起出国度假,8日搭乘马航MH370航班回家。据清华经管校友会消息,在

机乘客;王睿,清华经管学院本科毕业,美国著名Kellogg商学院MBA毕业,现就职于波士顿咨询公司任董事。一家五口全在飞机上,包括太太,两个老人,和快两岁的孩子王墨恒。

### 9名驴友 曾相约去英国的,还没回来

昨天下午1点多,五六名刚下飞机的老年驴友带着行李赶到丽都饭店雨轩厅的家属等候区,据其中一名驴友王东成介绍,自己是中国青年政治学院的老师,此行共23名离退休老人前往尼泊尔自由行,平均年龄60岁,团队中,部分是认识10多年的同事,大部分是这次游玩认识的新朋友,大家在尼泊尔游玩了14天。

前天,因购买机票原因,大伙分两拨回国,包括自己在内的14人搭乘尼泊尔转机广州的南航飞机回国,另9人搭乘马航的飞机,经吉隆坡回国。王老师说,旅途中大家感情很好,“前天中午,我们挥手送他们上飞机,没想到发生这样的事,这是怎样的肝肠寸断啊!”

出发前的当天早上,王老师还与失联飞机上的3名驴友,乘小飞机飞跃了

珠穆朗玛峰,“酷爱摄影的他们,还为我拍了好多照片,我们还相约下次周游英国的!”

王老师说,本来自己与其他8名朋友,都要乘这趟飞机回国,但买机票的朋友说自己这行人年纪较大,不让我们折腾。“为了照顾我们,让给了我们南航的航班。现在看,是他们把生留给了我们。”王老师抱着失联队友的家属,忍不住大哭。



### 天津男友 每次落地都会来电,这次没有

35岁的天津人邢峰涛与他的一名陈姓同事都在失联航班上。从去年开始,邢峰涛在马来西亚做锡矿进出口贸易,每个月回来一次,平时常坐周六的航班。

邢峰涛的女友潘女士也是天津人,两人已相处两三年,邢峰涛每次下飞机都会给她打电话,但这次没有打。上午10点多看新闻,知道这趟航班失联了,看到公布的乘机人名单后,潘女士心里很难受,立即从天津赶了过来。

“现在基本上没眼泪了”,男友在马来西亚工作,昨天凌晨上飞机前,他还在微信问她需不需要在免税店带东西。下午4点多,潘女士赶到丽都饭店,“我从早上开始给马来西亚航空公司打电话,一直没人接,我现在最想知道的就是这趟飞机到底怎么回事,是起飞前没检查好还是劫机或者其他什么情况?从吉隆坡赶过来要6个小时,到现在没有任何消息,他同事在马来西亚也问不到任何情况”。潘女士表示,她现在只能等。



### 美术老师 上飞机前还和爱妻通了电话

家在新疆喀什的努尔古丽,在网上马航失联客机乘客名单里看到了丈夫买买提江的名字。买买提江是喀什师范学校的美术老师,他到马来西亚参加一个书画交流会,前晚临上飞机前还和妻子通了电话,说“明天就能到北京”。现在他的两个手机都处于关机状态。

“我老公很喜欢画画,专业性很强。他性格有些内向,但是对家人特别好。”努尔古丽说。他们有个9岁的女儿。据《新京报》